

## Mitgliederversammlung 20.03.2017

### **Anwesend:**

Nils Meschkat, Rita Kant, Meike König, Tanja Röhrs, Karen Blohme, Ines Stangl, Brigitte Hopp, Jessica Kröger, Ingbert Fries, Imke Delzeit, Carina Mönke, Laura Koch- Kohlbus, Wiebe Buschmann, Maren Warnecke

### **TOP 1:**

Begrüßung durch Wiebe, offizielle Eröffnung um 20:05 Uhr und Feststellung der Beschlussfähigkeit.

### **TOP 2:**

Die Tagesordnung wurde genehmigt.

### **TOP 3:**

Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung wurde genehmigt.

### **TOP 4:**

Wiebe trug die Tätigkeiten des Vorstandes vor und informierte ergänzend über die Anschaffung von Sirius in 2016.

Hinsichtlich des Kassenberichtes wurde auf den späteren Vortrag von Nils Meschkat verwiesen.

Als weitere Perspektiven des Vereins wurden geplante Veranstaltungen bzw. Seminare vorgestellt. Angedacht hierbei sind z.B. ein Erste- Hilfe- Kurs am Pferd sowie das Angebot der Trainerlizenz; Referentenlisten hierzu werden noch angefordert.

Ebenso wurde von der Suche nach Reitpartnerschaften erläutert und diese in der Kombination Pferd des Vereins und parallel Unterricht durch Karen erläutert. Bisher wurde diese Idee begrüßt jedoch können die Pferde noch weiter ausgelastet werden.

Die Voltigierer wurden mit aktuell 7 Gruppen vorgestellt und dies bei einer Anzahl zum 26.01.17 von 50 Aktiven. Alle Gruppen haben sich auf Turnieren vorstellen können. Im Rahmen einer L- Cup Sichtung wurde bereits die Landestrainerin auf den Verein aufmerksam und Ziel ist es nun Einzel- bzw. Doppeltourniere zu nennen.

Der Mitgliederbestand liegt zum 26.01.17 bei 147 Personen insgesamt.

### **TOP 5:**

Nils stellte den Kassenbericht als vollständig vor und verwies ergänzend auf die Einnahmen- Ausgaben- Überschussrechnung, welche als Anlage der Einladung beigefügt war.

Durch die Auflösung einer „alten“ Rücklage kann es evt. ein kleiner Teil der Versteuerung unterworfen werden.

Abschließend wurde mitgeteilt, dass seitens der Revisoren Nils & Thilo keine Mängel an der Kasse des BRVK festgestellt wurden.

### **TOP 6:**

Nils bat um Entlastung des Vorstands für das Jahr 2016; diese erfolgte einstimmig.

**TOP 7:**

Auf die Wahl einer Zählkommission wurde einstimmig verzichtet.

**TOP 8:**

Als Kassenprüfer ist nunmehr Nils ausgeschieden; als Nachfolgerin schlug Wiebe Maren Warnecke vor. Dieser Vorschlag wurde einstimmig beschlossen und Maren hat die Wahl ebenfalls angenommen.

**TOP 9:**

Die Erhöhung der Mitgliedsbeiträge der Voltigierer soll sich um 12 € pro Quartal belaufen.

Hinsichtlich der Wiedereinführung einer Aufnahmegebühr soll sich diese auf einmalig 20 €/Kinder und für Erwachsene ab dem 18 Lj. auf 30 € belaufen.

Diese Änderungen wurden einstimmig angenommen.

**TOP 10:**

Tanja plant beim Bendestorfer Dorffest eine Vorführung ihrer „Kleinen“ und diese mit einem Rundgang mit Sammelbüchse abzuschließen.

Weiterhin ist für den 5.8 ein Motivationsabzeichen der Voligierer geplant.

Maren hat die Idee eines Ausrittstages vorgestellt und wird hierfür die Planung übernehmen bzw. Ideen sammeln.

Carina warf ein, dass zu wenig für die Reiter geplant sei; hierzu wurde jedoch einheitlich darauf hingewiesen, dass Vorschläge und Ideen immer gerne vorgestellt werden sollen aber auch die Planung bzw. die Manpower ebenso gestellt werden müsste

Offizieller Teil um 21:20 Uhr beendet

Wiebe Buschmann

Jessica Kröger

Imke Delzeit